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 Projekt "Wolontariat jako narzędzie aktywnej integracji osób chorujących psychicznie" współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 

Łódź, dn. 14.03.2012 r.

                                                                                    Do przedstawicieli władz 

miasta, firm oraz mediów 

                                                                                  z terenu woj. łódzkiego

Szanowni Państwo,

Zwracamy się z propozycją nawiązania współpracy, w związku z realizowanym przez nas innowacyjnym projektem „Wolontariat jako narzędzie aktywnej integracji osób chorujących psychicznie”. 

Celem projektu jest zwiększenie skuteczności działań na rzecz integracji społecznej i zawodowej młodych osób chorujących psychicznie w województwie łódzkim poprzez opracowanie i wdrożenie nowego, opartego na wolontariacie narzędzia aktywnej integracji społecznej i zawodowej. 

Produktem finalnym projektu będzie narzędzie – podręcznik opisujący, w jaki sposób stosować testowaną w ramach projektu metodę (wolontariat) mającą prowadzić do zaktywizowania zazwyczaj całkowicie biernej grupy osób chorujących psychicznie oraz jakich efektów można się spodziewać. Działania te zostaną poprzedzone szeroko zakrojonymi badaniami dotyczącymi stopnia wykluczenia społeczno-zawodowego osób cierpiących na zaburzenia psychiczne w regionie łódzkim, których efektem będzie stosowny raport badawczy. Ponadto planowana jest seria szkoleń dla przyszłych wolontariuszy oraz pracowników zajmujących się wolontariuszami (koordynatorów) w celu zwiększenia profesjonalizacji działań. 

Mając na celu upowszechnienie naszych działań wśród jak największej grupy odbiorców, chcielibyśmy, aby objęli Państwo opieką, wsparciem, patronatem honorowym lub medialnym nasz projekt, realizowany w terminie 01.03.2012 – 30.06.2014r. Współpraca może zaowocować nowymi doświadczeniami i inspiracjami, pozytywnym wizerunkiem oraz ukazaniem Państwa działalności jako przyjaznej sprawom społecznym i wolontaryjnym.

Zainteresowanych prosimy o kontakt drogą mailową kontakt@centerko.org
                                                                          Z poważaniem,

Mariusz Kołodziejski – specjalista ds. wolontariatu
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Realizator projektu: Stowarzyszenie Młodzieży i Osób z Problemami Psychicznymi, Ich Rodzin i Przyjaciół „POMOST”

Biuro projektu: ul. Próchnika 7; 90-408 Łódź tel.: + 42 632 08 66, e-mail: pomost.s@poczta.fm
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